SIX'IN 10 VOTERS OPPOSE REOPENING
K-12 SCHOOLS N THEIR STATES
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OF DEMOCRATS OF INDEPENDENIS OF REPUBLICANS

OF BLACK VOTERS OF HISPANIC VOTERS OF WHITE VOIERS

Two-thirds (667) believe it will take the U.S.

economy /more than a year to fully recover.

Up 10 points from April and the highest percentage result for this question

65% of voters believe restrictions on non-essential

businesses and social dlstancmg reqmrements

should be I|fted im three months or Ionger

Nearly double the percentage from April
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